

La Bandera Profesional

Revista de Primera Enseñanza

Se publica los días 5 y 20 de cada mes.

DIRECCIÓN Y REDACCIÓN CALLE DE SAN JUAN DE DIOS, NÚM. 5	Director-Propietario Saturnino Rodríguez Profesor del Instituto y Normales.	PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN Año, 6 pesetas; semestre, 3 ídem, trimestre, 2 ídem.
Toda la correspondencia al Director. No se devuelven los originales.	COLABORADORES: <i>Todos los Sres. Maestros que nos honren con sus escritos.</i>	PAGO ADELANTADO <i>Anuncios a precios convencionales.</i> Número suelto. 25 céntimos.

SUMARIO—La Unión del Magisterio y la Confederación nacional de Maestros, por la Comisión del 2.º Escalafón.—Notas de la Inspección. Notas de la Sección.—Comentarios y Noticias. Anuncios.

La unión del Magisterio y la Confederación Nacional de Maestros.

De algún tiempo a esta parte viene haciéndose una campaña sistemática en contra de la Confederación Nacional de Maestros, acaso por quienes no se encuentran muy tranquilos con los ideales que aquí se sustentan en bien de «todos» y muy especialmente de los más humildes, los más necesitados, los compañeros que pertenecen al mal llamado segundo Escalafón. Primero se procuró llevar el recelo y la duda a los más entusistas adictos de esta entidad; después se recurrió a salpicar con el cieno repugnante de la calumnia el historial societario de los que constituyen la Comisión, etc, ejecutiva y demás caracterizados luchadores de provincias, y hoy vemos que un sector de la prensa profesional afecto a la Asociación Nacional, etc., etc., del Magisterio primario, como si respondiera a una consigna y con el pretexto de la unión, pretende socabar los cimientos de la Confederación para recrearse en el espectáculo de ver cómo ésta se derrumba estrepitosamente dejando el campo libre a los que, cuando en el año 1920 se hizo la funesta división de Escalafones, dirigían las cuestiones societarias del Magisterio en la tan cacareada asociación única, después del célebre «abrazo» del Salón Regio de Madrid.

Digna de aplauso sería esa campaña en pro de la unión, si no fuese acompañada de la «parcialidad», si no procediera de un campo interesado en ganar adeptos, en destruir organismos independientes, en llevar

la desorientación y la indisciplina a entidades que, hasta ahora han guardado y guardan el mayor respeto hasta para sus más caracterizados enemigos. A ella nos sumaríamos si hubiese sido planteada con miras altruistas, con deseos vehementes de que la gran familia del Magisterio pueda vivir en un solo organismo, llámese como se llame; pero como no se trata de eso, sino de que, por lo visto, se repita la farsa de la unión, no ya con abrazo tan sentido como el mencionado del Salón Regio de Madrid, sino por desmembración al estilo de Vizcaya, de cuyo acto no ocuparemos en la forma que requiere, no podemos por menos de salir al paso y hablar con la claridad a que estamos acostumbrados, esperando que todos los periódicos profesionales de Madrid y provincias, que no se vean atacados de «ismo» mancilladores de la neutralidad que deben guardar en las luchas internas de clase, darán cabida en sus columnas a esta nota.

Los que militamos en la Confederación Nacional de Maestros somos tan entusiastas de la unión del Magisterio como el que más; pero no de una unión a base del derrumbamiento de una de las dos entidades que actualmente cuenta el mayor número de asociados, sino a base de confianza recíproca, de compenetración de ideas, de amor de hermanos.... Y para que esa confianza renazca y ese amor brote con intensidad en todos los corazones, es preciso que se haya conseguido:

1.º El sueldo mínimo de tres mil pesetas para todos los Maestros que aún no lo perciben; y

2.º La unificación de los Escalafones en la forma solicitada, etc., etc., por la Confederación u otra más beneficiosa, desapareciendo con ello el «inri» de la limitación que tienen en sus expedientes miles y miles de Maestros meritísimos.

Trabaje la Asociación Nacional del Magisterio primario, sola o acompañada, como trabajamos nosotros, esos dos extremos como urgentes e inaplazables, como lo fundamental para llegar luego a los ascensos